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MAIRIE DE 

PUJAUDRAN 

 

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

DU  21 Décembre 2022 

 

Conseillers municipaux en exercice: 19 
Votants : 16 Présents : 14 Procurations : 2 

 
 
 
 
 
 

 

Présents :  

- Mesdames ABADIE, DELFINI, LACROIX, MARTELOZZO, RUBIO, SAVARD 

- Messieurs BRISARD, CANDIARD, DASSIEU, DAUBA, GOUZY, KLIMACEK, PERIN, SUEL 

 

Absents excusés : 

- Monsieur KLEIN-MEYER donne procuration à Monsieur KLIMACEK 

- Madame CAZENAVE donne procuration à Monsieur SUEL – Procuration irrecevable : envoyée après 

l’ouverture de la séance + mauvaise procuration (la procuration envoyée concerne le conseil 

municipal du 2 novembre 2022) 

- Monsieur RAGOT qui donne procuration à Monsieur GOUZY  

 

Absents :  

- Mesdames FRITZ, POUJAL 

 

Secrétaire de séance : Véronique DELFINI 

Début de séance : 20h35 

 

1.Approbation du Compte-rendu du 02 novembre 2022 

Vote : unanimité 

 

2.Délibération pour un virement de crédit au compte 739211  

Madame la Maire informe qu’il faut faire un virement concernant les allocations compensatrices que versent 

la commune à la CCGT : mise à disposition du personnel, service d’aide à domicile, PLUiH…  Il y aurait dû y 

avoir inscrit 130 000€ mais il n’y a eu que 110 000€ d’inscrit. 

Il y a donc besoin de faire un virement de compte à compte. 

 

Vote : unanimité 
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3, Délibération pour autoriser Mme la Maire à demander des subventions pour faire des travaux de la salle 

des fêtes avec un prévisionnel des travaux et un plan de financement : 

  

La demande porte sur : 

• La consolidation du plancher de la salle des fêtes,  

• Les menuiseries,  

• Les luminaires,  

• La réfection du plafond de la salle du bas, 

• Les peintures de la salle du bas et de l’extérieur, 

• Peintures et/ou isolation par extérieur de la salle des fêtes 

Vote : unanimité 

 

4.Délibération pour l’ouverture de crédits en investissement pour 2023 

Vote : unanimité 

 

5.Questions diverses 

 

➢ Salle des fêtes 
La commission d’ouverture des plis et d’affectation du marché pour les travaux se tiendra vendredi 23 

décembre. 

Les travaux pour le plancher devraient avoir lieu sur le premier et second trimestre. 

Il faut libérer les ateliers municipaux et les salles des associations. 

Il est proposé de stocker le matériel communal dans un local de 300 mètres carrés appartenant à un artisan 

du village moyennant un loyer. 

Le déménagement sera l’occasion de faire un inventaire et du tri.  

 

➢ Nuit de la solidarité 
Madame la Maire explique qu’un courrier de l’association Accueil Partage (et) Initiative en Gascogne était 

arrivé en mairie. Cette association offre le vendredi 20 janvier 2023 un repas aux plus démunis de la CCGT. 

Jusqu’à maintenant, Pujaudran comme toutes les communes de la CCGT faisait un don pour ce repas. 

Madame la Maire estime que cela revient au CCAS et demande donc que le CCAS se réunisse rapidement 

pour décider du montant de la subvention. 
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➢ Vœux 
 La mairie organisera deux cérémonies de vœux : une pour les agents le samedi 7 janvier 2023 à 

11h30 et une pour les habitants le samedi 14 janvier à 11h30 également. 

 

➢ Chaussée 
Certaines chaussées sont abîmées. Les agents vont faire le tour de la commune pour recenser les points qui 

ont besoin d’être arrangés. 

 

➢ Ordures ménagères 
Des devis sont en cours pour l’aménagement de plateformes où vont être positionnées certaines colonnes. 

 

➢ Classe Occitane 
Le responsable de projet à la Région viendra rencontrer le Conseil municipal et les enseignants le 9 février à 

18h. 

 

 

Fin de séance : 22h10 

  

  

 

La secrétaire de séance                                      Madame la Maire 

              Véronique DELFINI        Muriel ABADIE 
 

  

  

 

 


